


رد۹۹ یمقر ود دادعا ینهذ برض

دیاب رد۹۹ یمقر ود دادعا برض یارب

هب۹۹ میهاوخیم هک ار یددع : لوا هلحرم

دننام مینکیم کی یاهنم مینک برض

هنومن :

مینک برض ۶۵اررد۹۹ میهاوخیم ثملا:

مینکیم ۱ یاهنم حالا:۶۵ار

دوشیم ۶۴=۶۵-۱

هتفرگ رظن رد ددع هلحرم نیا :رد مود هلحرم

مینکیم ارزا۱۰۰مک هدش

دوشیم ۳۵=۱۰۰-۶۵

لصو مه ارهب هلحرم ود لصاح : رخآ هلحرم

۶۴۳۵ دوشیم هک بیترت هب مینکیم



دوشیم ۶۵×۹۹ برض لصاح یگداس نیمه هب

۶۴۳۵

رد۹۹ یمقر ود ددع ره برض لصاح لک: رد

شدوخ یاهنم رد۱۰۰ ددع نآ برض دوشیم

۳۴×۹۹= ۳۳۶۶

۳۴۰۰=۱۰۰×۳۴

۳۳۶۶=۳۴۰۰-۳۴


